

УТВЪРЖДАВАМ :...

ВЪЗЛОЖИТЕЛ
КМЕТ НА ОБЩИНА КАВАРНА
НИНА СТАВРЕВА

Обществена поръчка за строителство
с предмет: "Изграждане на нов гробищен парк гр. Каварна, Подетап 2 Б - Алейна мрежа - 2587 m²,
алейно осветление, чешми, пейки, кошчета за смет"

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

„Икономически най-изгодната оферта" ще се определи по избория от Възложителя критерий «оптимално съотношение «цена/качествени показатели», съгласно посочените по долу показатели и тяхната относителна тежест в Методиката.

Показатели за оценка. Относителна тежест на показателите за оценяване.

При определяне на индивидуалните показатели за избор на "икономически най-изгодна оферта", «цена/качествени показатели», Възложителят се е съобразил с характера и спецификата на настоящата поръчка. За всеки показател е определен максимално възможния брой точки, както и относителната му тежест в комплексната оценка с оглед преценката на Възложителя за тяхната значимост.

Показател - П (наименование)	Относително тегло в комплексната оценка	Максимално възможен брой точки	Символно обозначение на точките по показателя
П 1 - Срок за изпълнение на поръчката	35 %	100	Т с.и.
П 2 - Предлагана цена	65 %	100	Тц.

Указания за определяне на оценката по всеки показател :

Показател П1 – Срок за изпълнение на поръчката в календарни дни, с максимален брой точки – 100 и относително тегло – 35% /тридесет и пет на сто/ - 0,35.

Максималният брой точки /Тс.и./ получава офертата, която е с предложен най-кратък срок за изпълнение на поръчката - 100 точки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-краткия предложен срок по следната формула:

$$Т \text{ с.и.} = 100 \times \frac{S_{\min}}{S_n}, \text{ където :}$$

“100” е максималните точки по показателя ;

“S_{min}” е най-краткия предложен срок за изпълнение на поръчката ;

“S_n” е срокът за изпълнение на поръчката , предложен от n- я участник.

Точките по показател П1 на n- я участник се получават по следната формула:

$П1 = Т с. и. х 0,35$, където : “0,35” е относителното тегло на показателя.

Забележка !

Срокът за изпълнение на поръчката следва да е съобразен с естеството и видовете СМР, предмет на поръчката, посочените изисквания в Техническата спецификация на Възложителя и проекта, с технологичните правила и норми за тяхното изпълнение в съответствие с изискванията на техническия проект и предлаганата от участника Технологична програма за изпълнение на строителството.

Срокът за изпълнение започва да тече, считано от подписването на „Протокол за откриване на строителна площадка и за определяне на строителна линия“ (приложения № 2) до приключване на всички видове дейности по изпълнение на строителството по проекта и предаване обекта на Възложителя, удостоверено с подписването на “Протокол за установяване годността за приемане на строежа” (приложение № 15) от Наредба № 3 от 31 юли 2003 г. на МРРБ за съставяне на актове и протоколи по време на строителството .

Показател П2 - “Предлагана цена”, с максимален брой точки – 100 и относително тегло в комплексната оценка – 65% /шестдесет и пет на сто/ - 0,65.

Максималният брой точки /Тц/ получава офертата с най-ниска предложена цена за изпълнение на поръчката– 100 точки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:

$$Т ц = 100 х \frac{С min}{С п}, \text{ където :}$$

“100” е максималните точки по показателя ;

“С min” е най-ниската предложена цена за изпълнение на поръчката;

“С п” е цената, предложена от п- я участник.

Точките по показател П2 на п- я участник се получават по следната формула:

$П2 = Т ц х 0,65$, където: “0,65” е относителното тегло на показателя.

Комплексната оценка /КО/ на всеки участник, се получава като сбор от оценките, получени по трите показатели П1 и П2, изчислени по формулата:

$$КО = П1 + П2$$

При определяне на оценката за всеки от показателите, както и при определяне на комплексната оценка, изчисленията по формулите се правят до втория знак след десетичната запетая.

Офертата получила най-висока комплексна оценка, се класира на първо място.

Съгласно чл.58, ал.2 от ППЗОП, когато комплексните оценки на две и по-вече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по изгодни предложения , преценени в следния ред :

-По-ниска предложена цена;

-По-изгодно предложение по посочените показатели извън цената, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

Ако по този ред не може да се определи коя оферта е икономически най-изгодна, Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.